


Раздел IV дополнен пунктом 4.1.16:
Совершение общественно опасного деяния и не подлежащих уголовной ответственности в связи с недостижением возраста, с которого наступает уголовная ответственность, или вследствие отставания в психическом развитии, не связанного с психическим расстройством;
Раздел IV дополнен пунктом 4.1.17:
Обвинения или подозрения несовершеннолетних в совершении преступлений, в отношении которых избраны меры пресечения, предусмотренные Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации; 

Раздел IV дополнен пунктом 4.1.18:
Условно-досрочное освобождение от отбывания наказания, освобождение от наказания вследствие акта об амнистии или в связи с помилованием;

Раздел IV дополнен пунктом 4.1.19:
Предоставление отсрочки отбывания наказания или отсрочка исполнения приговора;
Раздел IV дополнен пунктом 4.1.20:
Освобождение из учреждений уголовно-исполнительной системы, возврата из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа, если неовершеннолетних в период пребывания в указанных учреждениях допускали нарушения режима, совершали противоправные деяния, в т.ч. террористической  и экстремистской направленности, и (или) после освобождения (выпуска) находятся в социально опасном положении и (или) нуждаются в социальной помощи и (или) реабилитации;

Раздел IV дополнен пунктом 4.1.21
Осуждение несовершеннолетних за совершение преступления небольшой или средней тяжести и освобождение судом от наказания с применением принудительных мер воспитательного воздействия;

Раздел IV дополнен пунктом 4.1.22:
Условное осуждение к обязательным работам, исправительным работам или иным мерам наказания, не связанным с лишением свободы.
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